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OBVESTILO 

Spoštovani starši! 

Obveščamo vas, da bomo v petek, 21. aprila 2023, 7. šolsko uro, v sklopu delavnic gibanja, prehrane in 

duševnega zdravja z učenci od 3. do 9. razreda obeležili DAN ZEMLJE.  

Vsi učenci bodo imeli v petek do vključno 6. šolske ure pouk po urniku. Sedmo šolsko uro pa bodo sledile 

različne delavnice. 

- Učenci od 3. do 6. razreda bodo urejali šolsko okolico. Otroci naj bodo temu primerno obuti in 

oblečeni.  

- Učence 7., 8. in 9. razreda pa bo obiskala kriminalistka ga. Mirjam Repovž s sektorja kriminalistične 

policije, oddelka za mladostniško kriminaliteto. Med drugim jim bo predstavila pasti mladostnikov, ki 

privedejo do kriminalnih dejanj. Poleg alkohola, drog in nikotina se med mladimi vedno bolj pojavlja 

zloraba interneta, nasilje preko interneta, mobilno nadlegovanje itd. Vse to vodi otroke v stiske in 

spremembe obnašanja, ki se pogosto kažejo kot agresivni izpadi ali pa kot zapiranje vase. Vodilna 

tema predavanja bo Medvrstniško nasilje.   

V petek, 21. 4. 2023, bo v Novem mestu potekala 16. prireditev ob dnevu Zemlje. Sodelovala bo tudi naša 

šola, ki jo bodo zastopali učenci  Nika Hočevar, Ana Novak, Lana Obrstar, Eva Konte, Sofia Suraci, Manca 

Špiler, Barbara Vidmar, Tim Obrstar in Gal Skebe. Ti učenci se bodo ob 8.00 s šolskim kombijem odpeljali 

v Novo mesto. Vrnili se bodo predvidoma ob 13.00. Po povratku bo sledilo kosilo, nato pa se bodo 7. šolsko 

uro pridružili svojim sošolcem na delavnicah. Za učence, ki bodo odšli v Novo mesto, ta dan pouka ne bo, 

zato naj si manjkajočo snov prepišejo. Učencem, ki se bodo udeležili prireditve v Novem mestu, je zaradi 

sodelovanja na dejavnostih dovoljena uporaba mobilnega telefona, vendar morajo spoštovati pravila 

uporabe in sami zanj odgovarjajo. 

Razvoz otrok se bo pričel ob 14.15.  

                                                                                     Andreja Šilc Mihelič, vodja tima Zdrave 
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Svetovni dan Zemlje, ki ga obeležujemo 22. aprila, letos poteka v luči investiranja in oplemenitenja našega 

planeta. Ministrstvo za okolje in prostor (MOP) izvaja vrsto ukrepov za ohranjanje okolja z investiranjem v 

planet in razvojne možnosti. Svetovni dan zemlje je namenjen vsakemu izmed nas, da ozavestimo, da lahko 

pomembno prispevamo k okoljsko in podnebno bolj prijaznemu planetu. 

Vir: https://www.gov.si/novice/2022-04-19-vlagajmo-v-nas-planet/ 

 

 

Vlagajmo v naš planet!  
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